Varianta 51

1.
13. &) FienON numirul copiilor care au primit mered + 5(n —1) = 4n +11 = numirul copiilor este 13.
b) Copiii au primit Tn totakt [13+11=63 mere.

14. a) Reprezentarea punctelor conform aefor problemei.

b) Aplicand teorema lui Pitagora in triunghidOC obtinem AC =5cm. Perimetrul triunghiuluiABC
este egal clb6+2[5=  1fin.

f(-3y=0] -3a+b=0
. f:R-R, f(X)=ax+b. Avem 3 }
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10702 400cm’.

15. b) Volumul =

¢) O este centrul baz&BCD. Fie O'VO punctul prin care trebuie dus planul paralel ameh Noim

raportul de aseinare vo =k, deci _ Vo' =L:> K3 =}:> k =l . Deci VO'= 6¢cm.
VO VO-VO' 1-k 8 2
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d) (VAC) n (VAB) =VA si fie OM OVA,M OVA. ((VAC),(VAB)) =OMB = thMB:%:—i?-



